

Către: PRIMĂRIA SATCHINEZ
În atenția: Domnului primar
Subiect: Acțiune de dezinsecție aeriană
Data: 25.06.2021



Stimate domnule primar,

Dorim să vă informăm că vom demara o acțiune de dezinsecție aeriană în perioada **29.06.2021 și 30.06.2021**, dimineața și seara, pe teritoriul administrativ aparținând localității Satchinez în zona fermei de creștere a porcilor Hodoni aparținând **SC TD COM SRI (având contract de colaborare cu SC Smithfield România SRL)**, situată în extravilanul localității, în afara zonelor locuite sau a altor zone protejate.

Pentru a evita eventualele afectări ale populațiilor de albine din stupinele existente în zonele limitrofe fermei, vă rugăm să luați toate măsurile de siguranță care se impun și să informați în mod corespunzător producătorii apicoli care își desfășoară activitatea în zonă. Acțiunea va fi efectuată de către un prestator specializat și autorizat în domeniu.

Precizăm că substanțele (Aqua K-Othrine – adulticid și VectoBac WG – larvicid biologic) folosite pentru prepararea soluției cu care se va realiza dezinsecția aeriană sunt conforme cu toate normele în vigoare și sunt detaliate în fișele tehnice ale produselor, pe care le putem pune la dispoziție, la cerere.

Persoană de contact din partea companiei SC Smithfield România SRL este Gabriel SIMION, care poate fi contactat la: tel. 0799.108.136 sau adresa de mail gsimion@smithfield.ro

Cu stimă,



România
Județul Timiș
Primăria Comunei Satchinez
Adresă: Localitatea Satchinez, strada Daliei, nr. 82, Cod
307365, Tel: 0256 379 500, Fax: 0256 379 502

www.satchinez.ro

Nr. 4301/25.06.2021

Proces verbal de afișare

Subsemnata, Horj Alexandra-Nicoleta, inspector de specialitate debutant în cadrul Primăriei Comunei Satchinez, am procedat azi, 25.06.2021, la afișarea anunțului privind acțiunea de dezinsecție aeriană ce va avea loc în perioada 29-30.06.2021, dimineața și seara, pe teritoriul loc. Satchinez, în zona fermei de creștere a porcilor Hodoni, aparținând SC TD COM SRL (având contract de colaborare cu SC Smithfield România SRL), situată în extravilanul localității, în afara zonelor locuite sau a altor zone protejate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, afișarea făcându-se atât la sediul Primăriei Satchinez, cât și pe site-ul instituției.

Întocmit,
Inspector de specialitate debutant,
Horj Alexandra-Nicoleta

